

Sopstveni prevoz

SRBIJA

VRNJAČKA BANJA

NOVA GODINA 2022

Vrnjačka Banja je najveće i najpoznatije lečilište u Srbiji i tradicionalno vrlo privlačan turistički centar za odmor i rekreaciju. Banja se nalazi u centralnoj Srbiji, oko 200 km južno od Beograda. Jedna od najpoznatijih banja u Srbiji, poznata po izvorima lekovite mineralne vode za koje su znali keltski Skordisci i stari Rimljani. Sredinom XIX veka upravo u Vrnjačkoj Banji počinje razvoj banjskog turizma u Srbiji.

PROGRAM PUTOVANJA:

1. dan VRNJAČKA BANJA

Dolazak u hotel. Ulazak u sobe posle 14:00h. Smeštaj i prva usluga prema uplaćenju rezervaciji. Noćenje.

2. do predposlednji dan VRNJAČKA BANJA

Boravak na bazi uplaćene usluge. Slobodno vreme. Noćenje.

Poslednji dan VRNJAČKA BANJA

Napuštanje soba do 11:00h. Kraj programa.

VRNJAČKE TERME HOTEL

CENA PUTOVANJA PO PAKETU PO OSOBI U EVRIMA

(Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate)

Hotel	Usluga	Paket	Termin putovanja	Tip sobe	Cena po osobi
Vrnjačke Terme 4*	BB	Paket I (4 dana/3 noći)	31.12.2021.-03.01.2022.	Superior soba	330€
				DeLux app	390€
		Paket II (3 dana/2 noći)	31.12.2021.-02.01.2022.	Superior soba	290€
				DeLux app	350€
		Paket III (5 dana/4 noći)	30.12.2021.-03.01.2022.	Superior soba	370€
				DeLux app	450€
		Paket IV (5 dana/4 noći)	31.12.2021.-04.01.2022.	Superior soba	380€
				DeLux app	460€

Minimalni period boravka 2 noćenja

JEDINSTVENA CENA PUTOVANJA OBUHVATA:

Smeštaj po izabranom paketu u izabranom tipu sobe na bazi noćenja sa doručkom (doručak - švedski sto), piće dobrodošlice, korišćenje Aqua zone (bazeni sa termomineralnom vodom) i Wellness & Spa centra (sauna, slana soba, parno kupatilo i tepidarijum), korišćenje teretane, dečije igraonice, Wi-Fi internet, hotelskog parking, doček 2022. godine - svečana večera 31.12.2021. uz neograničeno domaće piće i muzički program, večera 01.01.2022. uz neograničeno domaće piće i muzički program, gratis degustacija vina u Vinariji Milojević 02.01.2022. (osim za paket br II gde nije uključano).

U CENU PUTOVANJA NIJE URAČUNATO:

Boravišna taksa i osiguranje po osobi po noći (plaćanje u agenciji): odrasli - 1.3€, deca od 7 do 15 godina - 0.8€, deca do 7 godina plaćaju samo osiguranje - 0.2€, fakultativni izleti, individualni troškovi.

DOPLATE:

- Dete do 3 godina u sobi/apartmanu sa dve odrasle osobe na zajedničkom ležaju – besplatno
- Dete od 3-10 godina u sobi/apartmanu sa dve odrasle osobe na pomoćnom ležaju - 50% popusta
- Treća odrasla osoba u sobi/apartmanu - na upit

TONANTI HOTEL

4 dana/3 noći

CENA PUTOVANJA PO PAKETU PO OSOBI U EVRIMA

(Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate)

Hotel	Usluga	Termin putovanja	Tip sobe	Cena po osobi
Tonanti hotel 5*	PP	30.12.2021. - 02.01.2022.	Standard soba	342€
			Lux soba	383€

Minimalni period boravka 3 noćenja

JEDINSTVENA CENA PUTOVANJA OBUHVATA:

Smeštaj u izabranom tipu sobe na bazi polupansiona (doručak i večera - švedski sto), korišćenje wellness & spa centra 08-22h (otvoren i zatvoren bazen, slana soba, tri saune, hladna soba, plutajuća kada, parno kupatilo), korišćenje fitness centra 08-22h, korišćenje dečije igraonice uz obezbenu uslugu čuvanja dece 08-22h.

U CENU PUTOVANJA NIJE URAČUNATO:

Boravišna taksa i osiguranje po osobi po noći (plaćanje u agenciji): odrasli - 1.1€, deca od 7 do 15 godina - 0.6€, deca do 7 godina plaćaju samo osiguranje - 0.3€, fakultativni izleti, individualni troškovi.

POPUSTI I DOPLATE:

- dete do 4 godina u sobi sa dve odrasle osobe na zajedničkom ležaju - besplatno
- dete od 4-12 godina u sobi sa dve odrasle osobe na zajedničkom ležaju - 120€ po osobi
- dete od 4-12 godina u sobi sa dve odrasle osobe na pomoćnom ležaju - 150€ po osobi
- treća odrasla osoba na pomoćnom ležaju - 225€ po osobi

FONTANA HOTEL

CENA PUTOVANJA PO PAKETU PO OSOBI U EVRIMA

(Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate)

Hotel	Usluga	Tip sobe	Paket 3 dana / 2 noći 31.12.2021. - 02.01.2022.	Paket 4 dana / 3 noći 30.12.2021. - 02.01.2022.
Fontana Hotel 4*	ND	Jednokrevetna queen soba	440€	525€
		Superior dvokrevetna soba	295€	349€
		Studio	325€	379€
		Porodični apartman		
		Standard apartman		
Superior apartman				
Premier Apartman	345€	399€		

Minimalni period boravka 2 noćenja

JEDINSTVENA CENA PUTOVANJA OBUHVATA:

Smeštaj u izabranom tipu sobe na bazi noćenja sa doručkom (doručak - švedski sto), slatki sto u lobby baru hotela tokom boravka, svečana večera 31.12.2021. i 01.01.2022. sa muzičkim programom i neograničenom selekcijom domaćeg pića (svečane večere se organizuju u skladu sa aktuelnim merama Vlade RS), druženje sa Deda Mrazom, korišćenje Wellness & SPA centra, jedan ulazak dnevno u trajanju od 2 sata, korišćenje igraonice za decu do 9 godina starosti, korišćenje fitnes centra hotela.

U CENU PUTOVANJA NIJE URAČUNATO:

Boravišna taksa i osiguranje po osobi po noći (plaćanje u agenciji) – 1.2€, deca plaćaju punu cenu, individualni troškovi.

POPUSTI I DOPLATE:

- Deca do 7 godina u sobi sa dve odrasle osobe u zajedničkom ležaju - besplatno (u superior sobama maksimalno jedno dete) ili pomoćni ležaj u apartmanskim jedinicama. Nemaju stolicu u restoranu tokom svečanih večera 31.12.2021. i 01.01.2022. godine
- Deca 7-12 godina u sobi sa dve odrasle osobe u na pomoćnom ležaju - 50% cene paketa, imaju sve uslove paketa i spavaju na pomoćnom ležaju u apartmanskim jedinicama
- Krevetac za bebe - 5€ dnevno (potrebna najava)
- Doplata za sobe sa terasom 10€ dnevno (na upit)

OPIS HOTELA:

Vrnjačke Terme hotel 4*, Vrnjačka Banja, www.vrnjacketerme.rs

U srcu Vrnjačke Banje, nadomak dobro poznatog Japanskog vrta, nalazi se kompleks Vrnjačkog vodenog carstva Vrnjačke Terme. Hotel poseduje: recepciju, restoran, lobi bar, kongresnu salu, igraonicu, wellness i spa centar (sauna, slana soba, parno kupatilo, tepidarijum, sobe za masažu). U ceo kompleks smestili smo 8 bazena i 4 tobogana. Kao stvoreno za sve ljubitelje vodenih aktivnosti. Hotel poseduje kompleks termalnih bazena sa termalno-mineralnom vodom temperature od 32°C do 36°C. Raspoložemo sa 5 unutrašnjih bazena (za rekreaciju, plivanje, sa masažerima, toboganima, dečiji), spoljašnjih 3 (toboganski, relaksacioni, plivački). Hotel poseduje 36 superior soba i 5 delux apartmana. Superior sobe (cca 27m², max 3 osobe) u našem hotelu savršeno su opremljene za parove ili prijatelje. Superior soba poseduje dva odvojena kreveta ili francuski, kao i fotelju na razvlačenje kao pomoćni ležaj. Delux apartmani (cca 35m², max 4 osobe) su odličan izbor za opuštajući odmor porodice sa decom ili grupe prijatelja, sa otvorenim dnevnim boravkom, vrlo su svetli i prostrani. Svaki delux apartman opremljen je francuskim ležajem i ugaonom garniturom. Sobe i apartmani poseduju: TV, sef, mini-bar, garderober, telefon, radni sto, internet, kupatilo TWC, terasu sa divnim pogledom na gradski park. Usluga na bazi noćenja sa dorukom (doručak - švedski sto).

Tonanti hotel 5*, Vrnjačka Banja, www.hoteltonanti.rs

Hotel "Tonanti" jedan je od najluksuznijih hotela u ovoj regiji. Nalazi se u centru Vrnjačke Banje, u neposrednoj blizini središnjeg dela parka. Bilo da ste došli u hotel i Vrnjačku Banju zbog odmora i opuštanja, lagane rekreacije ili injekcije adrenalina, bilo da ste tu zbog poslovnih obaveza, konferencija ili ličnog usavršavanja, hotel Tonanti predstavlja idelano mesto gde se na svakom koraku osećate prijatno, paženo i zadovoljno. Hotel poseduje: recepciju, a la carte restoran, konferencijsku salu sa pratećom opremom, frizerski salon, teretanu, spa & wellness centar na preko 1740m² (otvoreni i zatvoreni bazen, finska sauna, bio-sauna, infra-red sauna, parno kupatilo, slana soba, relax sobu sa tepidarijumima, sobe za masaže. Radno vreme Spa & Wellness centra je od 08 do 22h.) Unutrašnji bazen, površine 300m², spojen je sa otvorenim bazenima: velikim od 520m², sa vodopadom, i dečijim površine 50m², sa temperaturom vode od 30-32°C. Posebnu pažnju namenili smo sadržajima za decu. Osim dečijeg bazena, imamo dve igraonice (za uzrast 0-3 i 4-8 godina) i tim animatora koji osmišljava posebne edukativno-kreativno zabavne programe na dnevnom nivou kao što su likovna radionica, maskenbal, igre bez granica, pozorište, muzički tobogan, napravi šta znaš, takmičenje u pravljenju figura od plastelina. Vaša deca biće u rukama osoba koje će sa njima kvalitetno provoditi vreme i biti im u potpunosti posvećena. U našem hotelu obezbeđena je usluga čuvanja dece. Hotel poseduje 146 smeštajnih jedinica koje su opremljene prema najsavremenijim standardima tako da pružaju maskimalni osećaj komfora i udobnosti. Spoljni zidovi su u staklu i pružaju pogled na panoramu vrnjačkog parka. U svom sastavu se nalaze; standard, lux sobe i i family sobe i apartmane, kao i luksuzni predsednički apartman 100m². Neke sobe imaju i terasu. Sve smeštajne jedinice su raspodeljene u tri nezavisna bloka, u centralnom delu spojena kružnim čelično-mermernim stepeništem ispred vodenog zida i panoramskim liftovima s pogledom na atrijum i spoljašnji bazen. Sve sobe poseduju: TV, telefon, klimu, mini bar, WI-FI internet, kupatilo, bade manti i papuče, fen za kosu. Neke sobe imaju pogled na park i teresu, kao i mogućnost dodavanja dečijeg krevetića. Usluga na bazi polupansiona (doručak i večera - švedski sto).

Fontana hotel 4*, Vrnjačka Banja, www.fontanavrnjackabanja.com

Hotel Fonatana 4* Je jedini hotel u Vrnjačkoj Banji na raskrsnici ljubavi i prirode. Odmah do parka, koji se prostire na 60 ha uređene površine, i sa druge strane na 68 koraka do čuvenog „Mosta ljubavi“ i Promenade. Sa svojom ugostiteljskom tradicijom dugom preko 55 godina, već godinama je najpopularnije mesto kome mnogi poklanjaju svoje poverenje. Godine 2019, hotel je kompletno renoviran i danas raspolaže sa ukupno 212 smeštajnih jedinica, i to sa 176 soba i 36 apartmana, sa čijih terasa se pruža jedinstven pogled na Centralni vrnjački park.

Redizajnirani apartmani simpatičnih imena i toplih boja pružaju fuziju istorije i modernog doba, a tu su odsedali i glumci, umetnici i književnici. Apartmani su prostrani i moderno opremljeni, te obezbeđuju udobnost i komfor. Prilikom renoviranja hotela, vodili smo računa o vašoj udobnosti, ali mi želimo da vam ponudimo više od prijatnog smeštaja. Nudimo doživljaje koje ćete pamtiti. Započnite svoj odmor uz dnevne novine i jutarnju kafu ili sveži voćni koktel u modernom lobby baru ili na otvorenoj terasi uz cvrkut ptica. Lobby bar je i omiljeno mesto za druženje, lagani obrok ili čašu vina. Hotel "Fontana" je kategorisan sa četiri zvezdice, prema međunarodnim standardima, a prilagođen željama i potrebama porodice.

PROGRAM JE INDIVIDUALAN, REZERVACIJA SE VRŠI NA UPIT. ARANŽMAN JE MOGUĆE REALIZOVATI BEZ OBZIRA NA BROJ PRIJAVLJENIH PUTNIKA U ZAVISNOSTI OD RASPOLOŽIVOSTI SOBA U HOTELU. ROK ZA POTVRDU REZERVACIJE JE 2 RADNA DANA OD MOMENTA PRIJAVE ZA PUTOVANJE I UPLATE AKONTACIJE.

USLOVI PLAĆANJA:

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate. Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.

NAČINI PLAĆANJA:

Avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put.

- gotovinski
- čekovima građana do 6 mesečnih rata.
- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina).
- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata.
- kreditnim karticama Komercijalne banke plaćanje do 12 mesečnih rata
- kreditnom karticom masterata OTP banke Srbije do 12 mesečnih rata
- preko računa.
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).
- administrativna zabrana (ako poslodavac/firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa BIG BLUE GROUP).

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po polisi br. IM-0008716, počev od 01.10.2021. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd.

Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: office@globos.rs

Za realizaciju programa je potrebno minimum 1 putnik. Krajnji rok za prijavu je 15 dana pre polaska ili do popune mesta. Krajnji rok za obaveštavanje putnika u slučaju otkazivanja putovanja od strane BIG BLUE GROUP D.O.O. je 5 dana pre početka putovanja. BIG BLUE GROUP D.O.O. ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu promeni cenu aranžmana. Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije BIG BLUE GROUP D.O.O.

Cenovnik br.1 važi od 03.11.2021.godine